
ZELENA JAMA
Letošnje leto bomo delovni Ijudje

in občani krajevn« skupnosti Zelena
jama prav lahko zabeležili kot uspeš-
no. Naše martjivejše delo, naša pri-
zadevanja so bila poruk temu. Ob
uspešnem sodelovanju s skupščino
občine Moste — Polje in ob drago-
ceni pomoči krajevne skupnosti
Kodeljevo smo lahko pričeli z reali-
zacijo svojega programa razvoja za
ohdohjc 1976—1980. Pričeli smo z
rekonstrukcijo Bezenškove in Ber-
nekarjeve ulice, ki bo končana še
pred koncem lega leta. Za nas kra-
jane bo to pomemben dogodek. Po
dolgem pričakovanju smo le pričeli
urejati naše okolje — urejati našo
krajevno skupnost tako, da nam bo
življenje v njej prijetnejše. Naše
večkrat izražene željc so se začele
uresničevati in to nam je vlilu upanja
in volje za nadaljnje delo. Program
razvoja je pricil dubivati rcalno
podobo in s skupnimi močmi smo
dokazali, da je bil tehtno sestavljen.
To nas je spodbudilo, da smo še bolj
poprijeli za delo in prizadevamo si,
da /gradimo lakšno krajevno skup-
nost, ki nam bo v ponos. Ob boljši
organizaciji družbenopolitičnega
dela ter ob uspešnejšem uveljavljanju
delegatskega sistema in krajevne
samouprave smo pričeli reševati
probleme, ki so se nam /deli nerešlji-
vi. Uspešno smo se pričeli povezovati
s širšo družbenopolitično skupnostjo
— z občino in delovnimi organizaci-
jami na našem območju. Prav tako
delo je pripomoglo k uspehu. Zato si
želimo in si bomo še nadaljc prizade-
vali, da se te vezi okrepc, da se ak-
tivno povežemo z vsemi dejavniki —
s širšo družbenopolitično skupnostjo
in z združenim delom — tako na
področju družbenopolitične dejav-
nosti kakor tudi na področju družbe-
noekonomskih odnosov. Tako
usmerjeno delo že sedaj kaže sadove
in v prihodnje nam bo prav gotovo
zagotovilo nadaljnje uspehe in ra-
zvoj, skladen s programskimi smer-
nicami.

V dosedanjem delu so posebno
aklivnost pokazale družbenopoli-
lične organizacije krajevne skupnosti
in posamezni organi krajevne sa-
mouprave. Najširši razmah in naj-
večja dejavnost pa je značilna za OO
ZSMS Zelena jama. Mladi naše kra-
jevne skupnosti so dokazaG svojo
zrelost. pokazali §o smelost in marlji-
vosl in uspehi niso izostali.

Zagotovo lahko trdimo, da so no-
silci vseh novih pobud — vsega tisle-
ga, kar naša krajevna skupnosl re-
snično potrebuje. Z marljivostjo, s
potrpežljivim in vztrajnim delom so
uspeli urediti svoje delovne prostore,
v katerih so pričeli razvijati raznoliko

dejavnosf. Z ustanovitvijo partizan-
ske pohodne čete in z aktivnostjo
le—te so dokazaH, da cenijo in spoš-
tujejo dosežke revoludje naših naro-
dov in da so pripravljeni sloriri vse,
kar je v njihovi moči za lepši jutrišnji
dan. Mladi so prek svoje OO ZSMS
postali pomembna družbenopoli-
tična sila, postali so nosilci razvoja
naše krajevne »kupnosti in lo je naj-
večji porok, da bodo vsi zastavljeni
cilji in načrti tudi uresničeni.

Nov polet. vsebinsko poglobljeno
in obširnejše družbenopolitično
delovanje krajanov naše krajevne
skupnosti, ki je značiino za letošnje
leto, je bilo zagotovilo, da bodo,
nspešnc tudi priprave in rezultati
referenduma za samoprispevek, s
pomočjo katerega bomo zgradili
nove vrtce, šole. zdravstvene do-
move in domove za stnrejše občane.
Naša pričakovanja so bila realna.
Resnična aktivnost vseh družbeno-
političnih sil krajevne skupnosti, od
katereih je OO ZSMS Zelena jama
ponovno pokazala svojo organizacij-
sko sposohnosl in vsebinsko kako-
vost, ter aktivnost tudi vseh drugih
dejavnikov krajevne samouprave je
bila poplačana z uspehom.
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